
合計

№ 4 3 2 1 わからない 人 ポイント 判定 ポイント 判定

1 156 80 9 0 0 245 90 ◎ 92 ◎

2 108 123 11 1 2 245 85 ○ 85 ○

3 93 120 24 3 5 245 82 ○ 82 ○

4 154 37 4 0 8 203 94 ◎ 93 ◎

5 97 130 7 1 10 245 84 ○ 85 ○

6 138 93 6 2 6 245 88 ○ 89 ○

7 121 96 16 1 11 245 86 ○ 86 ○

8 113 108 10 0 14 245 86 ○ 87 ○

9 119 109 8 1 8 245 86 ○ 88 ○

10 163 79 2 0 1 245 91 ◎ 90 ◎

11 156 84 2 1 2 245 91 ◎ 90 ◎

12 127 104 8 1 5 245 87 ○ 88 ○

13 164 71 7 1 2 245 91 ◎ 91 ◎

14 160 79 4 1 1 245 91 ◎ 91 ◎

15 155 82 7 0 1 245 90 ◎ 90 ◎

16 48 144 47 5 1 245 74 △ 76 △

17 108 123 13 0 1 245 85 ○ 85 ○

18 92 113 36 4 0 245 80 ○ 81 ○

19 86 126 31 2 0 245 80 ○ 80 ○

20 172 68 4 0 1 245 92 ◎ 92 ◎

学校は、子どもを熱心に指導している。

子どもは，家庭学習や読書の習慣が身についている。

子どもは，授業が分かりやすいと言っている。

学校は，間違った行動には，きびしく指導している。

学校は，子どもたちの安全や健康に十分配慮している。

学校は，教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

平成28年2月15日

深谷市立岡部西小学校

子どもは，「学校が好きだ。」と言っている。

校 長 　加 藤　修

平成２７年度　第２回　岡部西小学校　保護者アンケート ・ 児童自己評価集計結果

評　　　　価　　　　項　　　　目　

評定

子どもの間違った行動には，きびしく指導している。

学校は，子どものことについての相談に，適切に応じている。

学校は，校舎内外がきれいに清掃され，気持ちのよい環境を整えてい
る。

子どもは，「ありがとう」や「ごめんなさい」がはっきり言える。

学校は、電話や訪問時に丁寧・親切な対応をしている。

子どもは，進んで学習に取り組んでいると言っている。

学校は，学校だよりや学年だよりなどで教育活動をわかりやすく伝えて
いる。

学校は，子どもたち一人一人を大切にし，よく理解している。

学校は，体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

子どもは，「早寝早起き朝ごはん」の習慣が身についている。

学校は，友だちを大切にし，思いやりのある豊かな心の育成に努めてい
る。

（１）各項目の評価基準４～１の評定を点数化し、その和をその人数で除しました。
（２）４＝１００ﾎﾟｲﾝﾄ、３＝７５ﾎﾟｲﾝﾄ、２＝５０ﾎﾟｲﾝﾄ、１＝２５ﾎﾟｲﾝﾄとしました。
（３）点数化したポイントの１００～９０ﾎﾟｲﾝﾄ＝◎（よい）、８９～８０ﾎﾟｲﾝﾄ＝○（普通）、７９～７０ﾎﾟｲﾝﾄ＝△（工夫改善）
     ６９ﾎﾟｲﾝﾄ～▲（直ぐ改善）とする基準で判定をしました。

２７年７月

  余寒の候、皆様にはご清祥のことと拝察いたします。また、日頃から本校の教育活動にご理解とご協力をいただ
き感謝申し上げます。
　さて、本校では、学校教育目標の実現のため、PDCA(計画・実行・評価・改善）のマネジメントサイクル機能を活
用し、充実した教育課程の編成・実施・改善に努めております。そこで、１２月に実施いたしました「保護者アン
ケート」の結果がまとまりましたのでお知らせいたします。

１　保護者アンケート評価集計結果（１２月実施）

　今回もほとんどの項目におきまして、80ポイント以上の高い評価をいただき、大変ありがたく存じます。特に、
「学校が好きだ」がコンスタントに90ポイントを超えていることは学校として誇りに思います。これもひとえに、
保護者の皆様の本校教育活動へのご理解ご協力のたまものと受け止めております。また、「学校は、教育活動をわ
かりやすく伝えている」や「積極的に公開している」のポイントが上昇したことは、学校と家庭・地域の連携とい
う面から非常に価値あることと捉え、今後も努めてまいります。ポイントの低い項目については、指導の工夫改善
を一層図ってまいります。ご意見やご要望として「学校に必要のない持ち物には、厳しく指導していただきたい」
や「何か問題が起きたときには、速やかに保護者へ知らせてほしい」などをいただきました。これらに対しまして
も全職員で共通理解を図り、よりよい学校づくりに取り組んでいきたいと思います。ご協力ありがとうございまし
た。

　保護者 様

　４　→　よくあてはまる　（９割以上の達成状況）　　　　　　　　　　３　→　ややあてはまる　（６割以上９割未満の達成状況）
　２　→　あまりあてはまらない　（３割以上６割未満）　　　　 　　　 １　→　あてはまらない　（３割未満の達成状況）

２７年１２月

家庭では，子どもとのふれ合いに努めている。

子どもは，パソコンを使った学習が楽しいと言っている。


